



В прошлом году BlackBerry, прежде известная как Research In Motion, анонсировала мобильную операционную систему BlackBerry 10, запустив в продажу первый смартфон — BlackBerry Z10. Позже к нему примкнет BlackBerry Q10, привлекающий физической QWERTY-клавиатурой.

Прошла информация, что канадская фирма собирается до конца года предложить планшетный компьютер на BlackBerry 10.

Нынешний 7-дюймовый планшет BlackBerry PlayBook будет в обязательном порядке переведен на рельсы BlackBerry 10, тем более он для нее прекрасно приспособлен: его система BlackBerry Tablet OS фактически и дала начало BlackBerry 10.

Кроме того, компания надеется, что к июлю на витринах магазина приложений BlackBerry World будет собрано 100 тыс. программ — сейчас их насчитывается где-то 70 тыс., причем большинство явлены перенесенными Android-приложениями.